	UBND TỈNH HẢI DƯƠNG

SỞ TÀI CHÍNH


     Số:  916 /STC-QLGCS
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Hải Dương, ngày  09 tháng 5 năm 2016


   V/v Tổng hợp số liệu mua sắm

tài sản nhà nước năm 2015 và năm 2016

Kính gửi: - Các Sở, ban, ngành, đoàn thể


  
       - Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố, thị xã

Căn cứ Quyết định số 08/2016/QĐ-TTg ngày 26/02/2016 của Thủ tướng Chính phủ ban hành quy định việc mua sắm tài sản nhà nước theo phương thức tập trung, ngày 26/02/2016 Bộ Tài chính đã ban hành Thông tư số 34/2016/TT-BTC về việc công bố danh mục tài sản mua sắm tập trung cấp quốc gia; Thông tư số 35/2016/TT-BTC hướng dẫn việc mua sắm tài sản nhà nước theo phương thức tập trung.
Ngày 21/4/2016 UBND tỉnh Hải Dương đã ban hành Quyết định số 1009/QĐ-UBND về việc phê duyệt đơn vị mua sắm tập trung để tổ chức thực hiện mua sắm tài sản thuộc danh mục mua sắm tập trung của tỉnh Hải Dương (gửi kèm theo), trong đó giao cho Sở Tài chính tham mưu trình UBND tỉnh ban hành danh mục mua sắm tập trung của tỉnh Hải Dương trước ngày 30/6/2016.
Để có cơ sở tham mưu báo cáo trình UBND tỉnh ban hành danh mục tài sản mua sắm tập trung của tỉnh theo yêu cầu của Bộ Tài chính và của UBND tỉnh, Sở Tài chính đề nghị các Sở, ban, ngành, đoàn thể triển khai đến các đơn vị trực thuộc; UBND các huyện, thành phố, thị xã triển khai đến UBND các xã, phường, thị trấn và các đơn vị trực thuộc để rà soát, tổng hợp số liệu mua sắm tài sản nhà nước năm 2015 và năm 2016 thuộc phạm vi quản lý của ngành, địa phương mình (trừ mua sắm tài sản nhà nước từ các Dự án đầu tư) gửi về sở Tài chính chậm nhất ngày 25/5/2016 (có phụ lục biểu mẫu tổng hợp gửi kèm theo và được đăng tải trên Website của Sở Tài chính).
Đề nghị các Sở, ban, ngành, đoàn thể, UBND các huyện, thành phố, thị xã quan tâm triển khai thực hiện. Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có vướng mắc đề nghị phối hợp với Sở Tài chính (phòng Quản lý giá- công sản) để giải quyết./.
	Nơi nhận:

- Như kính gửi;

- UBND tỉnh (để b/c);
- Phòng TC-KH các huyện, TP, TX;
- Lưu: VT, QLG-CS.  
	GIÁM ĐỐC

Nguyễn Trọng Hưng


